CKOPOCTbB KAK BEKTOP (1)

2.1. Jlogka ABHIKETCS CTPOTO MEPIICHAUKYISIPHO K Oepery peku. C Kakoi CKOPOCTBIO JBMIKETCS JIOAKA
OTHOCHUTEJILHO Oepera, eclid €€ CKOPOCTh B CTOSIUEH BOJE 5 KM/uac, a CKOPOCTh TeUEHUs peku 3 km/uac?

2.2. JIBe TOYKM IBUXKYTCS CO CKOopocTsiMu Vi U V; Tak, Kak 1mokazaHo Ha puc. 1. Halitu moctpoeHuem
CKOPOCTB TEPBOM TOUYKH OTHOCHUTEIBHO BTOpOH. Ompenenute MOIyITb 3TO CKOPOCTH, eciu a=f=60°,
V1=V,=V. Onpenennre MoCTpOCHNEM HANMEHBIIIEE PACCTOSIHIE MEXK/Ty TOUKAMH.

2.3. JlonouHUK, MepenpaBiisisich 4Yepe3 peKy MMpuHor H U3 myHkTa 4, BCe BpeMs HapaBJsieT JOAKY MO
yraoMm a k 6epery (puc. 2). OnpenenuTs CKOPOCTh JIOJKA OTHOCUTEIHHO BOJIBI Vo, €CIIH CKOPOCTh TEYECHHUS
V1, a JIOAKY CHECIIO HMKE ITyHKTa B Ha pacctosiHue L.

2.4. Vet BepTUKAIBHBIN JIOK/b CO CKOPOCTHIO Karenb V. BO ckolbko pa3 Oombliie Karenb MonaiacT B
eIMHHILY BpEMEHH Ha Ky0, TIepeMeIIatouiics I0 TOPU30HTAIHFHON TUIOCKOCTH CO CKOPOCTHIO V, ueM Ha
TOYHO TaKOH ke NoKosuiics ky0? HanpapieHue IBMKEHUS COBITAacT ¢ peOpoM Kyoa.

2.6. [Toe3x qBMOKETCS HA BOCTOK CO CKOPOCTHIO V=27 kM/uac n maccaxupy, CUASIEMY y OKHA BaroHa,
Ka)XeTcsl, YTO BeTep AyeT ¢ ceBepa. CoxpaHss NpekHee HalpaBiieHue JBIKEHNS (Ha BOCTOK), MOE3]T
YBEIMYUBAET CKOPOCTh N0V,=54 kM/4ac 1 MacCaxUpy yKe KaxeTcsl, 4YTO BETep TyeT C CeBEpO-BOCTOKA.
OmnpenenuTs HApaBICHUE BETPA U €T0 CKOPOCTh OTHOCHTEIBHO 3eMIIH.

2.7. YenoBek Ha JIOAKE TOJDKCH MOMACTh U3 TOYKU A B TOUKY B, HAXOAIIYIOCS Ha MPOTHBOIOI0XKHOM

6epery peku (puc. 3). Paccrosiune BC= a. Illupuna pexu AC= b. C xakoii HauMeHbIel ckopocTbio U
OTHOCHTEIIFHO BOJIBI IOJDKHA TUTBITH JIOJIKA, YTOOBI MIPHUILTBITH K B? CKOPOCTH TedeHHs peku V.
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